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Hu bay Jenő jótékonyáéin 
hangversenyének műsora

A Mester folyó hó 19-én hangversenyez az Urániában.

Mil akarnak ?
Az egyik fővárosi lapban Kov.cz 

János dr. az Országos Jegyzi egye­
sület elnöke Fa usi köshangu at c i 
men irt vezér c.kkeí.

Koncz János dr., mint az ország 
legelső jegyzője talán a leghivalot- 
Ubb arra, hogy a falu hangu'atáról 
képet rajzoljon s ha ö azt mondja, 
hogy a nemzetköziség izgatóinak a 
munkája már eredményeket látszik 
felmutatni a falun, akkor ez a meg­
állapítása bizonyára nem alaptalan. 
Még veszélyesebb, hogy ezeknek az 
izgatóknak a munkája épen a tör­
vényhatósági válasz ásókkal kapcso­
latban mutatott fai egyes helyeken 
eredményt. Hiszen ismeretes, hogy 
a választások során mekkora preci­
zitással működött a hivatalos appa 
rálus, esek hogy a köre ávryxat 
szempontjából nem megbízható, te­
hát nem hivateios jelöltek a megye 

házákról kiírhassanak. Ismeretes, 
hogy felléphetett bárki s legszélső 
ségesebb nacionalista programmal, 
ha nem mondta rá a kormányzat 
minden egyes intézkedésére a place- 
tét, ha esek némi kis eüenzéhieske 
dés is megnyilvánult beszédeiben, 
vagy tetteiben, a hivatalos app&rá 
tus nyomban megmozdult ellene és 
nem termett számára babér. Ha e 
közigazgatási „szelid’nyomásnsk“ cl- 
lenére a nemzetköziség eredményt 
érhetett ei egyes helyeken felrémlik 
a kérdís: mi lett voine, ha a „szelíd 
nyomás“ nem érvényesül ?

Most, hogy az Országos Jcgyző- 
egyesület ezt a kérdést szőnyegre 
hoztr.', meg kell végre mutatni azt a 
fonák helyzetet, hogy valami bárg$ u 
és rosszul értelmezett konzervativiz­
mus, amely semmi egyebet, csupán 
egy, az egész mi gyár élet felett 
uralkodó párts.bszolituzmust akar 
konzerválni, beteget kéjjel vetette rá 
magát fa uu és városon egyaránt 
minden törekvésre, mely a nemzet 
elkeseredetten ellenzéki hangulatát 
nacionalista irányban akarja felfogni. 
Az uj magyar nacionalizmus radiká­
lis hirdetőit ós munkásait, az uj Ma­
gyarság fanatikusait vaskarpereccel, 
esetleg súlyosabb szerszámokkal 
várja a rendszer, de nincs ereje a 
baloldali radikalizmus ellen.

Ez a rendszer pedig kiélvén ma­
gát, pusztulni fog e magyar föld 
színéről. Annyit azonban esetleg el­
érhet, hogy előbb szótmáilasztván a 
nacionalista szervezeteket és elgán­
csolván minden nemzeti irányú szer­
vezkedést, a magyar dolgozó millió­
kat érett gyümölcsként ejti a bolse- 
vizmus ölébe. Ezt akarják ?

Több izbnn megírtuk már, hogy 
dr. Hubay Jenő a világhírű mr-gysr 
hegedűművész folyó hó 19 én este 
8 órai kezdette! ez Urániában jóié 
konycé’u hangversenyt rendez a 
Lasst Ferenc Kör zeneiskolája ja 
vára.

A nagysikerűnek ígérkező hang­
verseny műsorát Hubay már ossza 
állította és lekü dte a rendezőségnek.

A díszhangverseny műsora rend­
kívül változatos, gondosén összeáll? 
tóit számból ali, amelyek úgy a 
zeneszakértőknek, mint a laikusoknak 
nagy élvezetet fognak nyújtanak. 
Az est műsora a következő.
1. Zinei korszak. Irta és felolvas­
sa Lehel litván dr. & Zmemüvószeti 
Főiskola tanéra. 2. s) Szántó Jenő 
a Kör zeneiskolája tanárának, Huhay 
Jet.0 dr. volt növendékének üdvös'3 
szavai, b) Flórián Zsuzsi, a zene

Tegnapi számunkban kivonatosan 
közöltük a Mensz bajai csoportjának 
közgyűlésén elhangzott elnöknői 
beszámolót. Alant közöljük szoknak 
a hölgyeknek neveit akiknek a kiálli 
táson kifejtett tevékenységük.rl az 
elnöknő köszönetét mondott jegyző­
könyvileg.

A terem felügyeletében kifejtett 
tevékenységet mondta az cnöknő 
elsősorban Szabó Sáiruilnénjk 
köszönöm, ki minden délelőtt meg­
tette abban a 35 fokos melegben 
Kiscsávolyfcól azt a hör.«zu utat, 
hogy evvel is dokumentálja szives 
kézségét a Mansz iránt. Ezután 
szivem egész melegével köszönöm 
Aiföldy Lászlóné, Berta Kató, Herényi 
Jenőné, Beyer Ernőné, Binder Jánosné 
Balogh Gyuiáré. Eenkő Sándosné, 
Bessenyei Miklósáé, Binder Mica, 
Balogh Károlyné, Bsslits Antílné, 
vitéz Bojtár Ftrencné, Beck Czecil, 
Burger Oltóné, Bácskay Mátyásné, 
Barcsay József né, Dr Boróczy Kál 
ménné, özv Boróczy Ernőné, Czett 
hoffer Edéné, Czérnay Imréné, Nagy 
Cirok Béléné, Dr Dokó Árpádoé,

iskola növendéke, átnyújts a Kér 
babérkoszorúját. 3. Franck: Szonáta. 
Előadja hegedűn Hubay Jenő dr. 
zongorán Köss György. 4. ?) Liszt : 
Benedic'.us a „Koronázási Midéiből, 
b) Guíb: Előjáték az „Orpheus.“ 
cimü operából c) Bích : Loure. 
Előadja Hubay Jenő dr. zongorán 
kiséri Kősa György. 5, Be eh : 2
rreiudium ós fuga. (C dur ós F dur) 
Előadja zongorán Kósa György.

10 perc szünet. 6. a) Hubay : 
Képe előtt, (a G húron) b) Hubay : 
Gyö’géd vallomás, c) Hubay : A 
fonóban. Előadja Hubay Jenő d". 
zongorán kisé.i Kosa György. 7. 
Hvyds : D dur szonáta. Allegro con 
brio Largo e soctenuo. Finale. 
Előadja zongorán Kősó György. 8. 
Hubay : 12 ik c-.árd»jeienet. Előad­
ja Hubay J; nő ur. zongorán kiséri 
Kés?- Gyógy,

né, Droll Istvánná, Dr Flórián Gézá- t 
né, Flóra Stábomé, Frak Mihály né, 
Frank Icu, Fekete Mátyásné,- Dr 
Fehérváry Drzsőnó, Gebhart Dezsö- 
né, G.bhardt Ja nőné, Gebhardt 
Gusztáváé Gugánovits Dezsőné, ifj, 
Gíbhardt Dczsőüj, Gisz! Lajosné, 
Gremling Kornélné. Gázon Mária, 
Halász Károlyné. vitéz Hűmy Jó­
zsi fiié, H-iisch Bertalanná, Hock 
Károlyné, Jaasz Antalné, Jánmor 
Aatalné, Kálisy Zoltánná, Kapuszía 
Ágostonná, Htuten Miklósáé, Karsay 
Is-Mnné, Kassay Eleműmé, Kemény 
Simotnó, Kiss Lászlóné, Kiss Józscf- 
né, Dr. Kiemm Gyuláné, Dr Kocsis 
Jánosáé, Kostály Káimánné, Králik 
N é, Kráiik Bözsi. Lázár Jánosné, 
Lakatos Jánosné, Lrgányi Dezsőné, 
Lovasv Ödönné, Dr. Makray Láaz 
ióné, Martin Viktorné, Marz Mik* 
ló sró, Dr März Jakabné, Mátyai 
Jolán, Manhcid Káimánné, Dr. Man­
gel Gyuláné, Messkó Ottóné, Miko- 
leizky Ferencné, Dr. Mwmmuzsits 
Józsefné, Dr. Mészöly Miklosné, 
Mormer Ferencné. Novoth Istvánná,

özv. Növeszti! Anruska, Dr. Nagy 
Miki ósné, Pi kuts Bóléné, Petyerity 
Acdrásr.0, Polgár Nár dómé, Pcpovits 
Palné, Kaniszavlyevits Erzsiké, Dr. 
Rácz Gi u!éné, Dr. Reiser Pétercé, 
Dr. Ritter Gyuláné, R skó Ferencné, 
Sáfrán Istvánná, Dr. Stehler Jánosné, 
Scherer Rezsőné, Burányi Rszsőné, 
Schmidt Bólóné, Dr. Szikrai Dezsőné, 
Szilágyi Jár.osné, Szommer Gézáné, 
Dr. Tair Károly né, Tomasits Gyuláné 
Toccs&nyi Aladárné, Okrona Jó- 
zsa fné Dr, Oszvald Józsefné, Nádas 
Józsefné, Dr. Walleszhausen 
Gyuláné, Wunderlich Józsefné, Wag­
ner Antaízé, Wéber Sándorné, Wu- 
Lov Béiéné, Z. kariás Imréné, Zim- 
mermsnn Jinosné, vitéz Zcmbola 
1st vénné, sz utolsó napon voltak : 
Birinyi Józsefné, dr. Zsigmond Gyulá­
né, dr. Pump Károlyné, Kádas 
Jánosné Karbukky Jenőnó, Éber 
Sándorné dr, Dely litvánná, ifj. 
Cicrba Györgynó. Auer Zsigmondnó, 
Bécsmegyeiné, Fogt T, Huszár 
Ferencné, Kiss Mátyásáé, Lovasy 
Ödönné, dr. Mayer Páternő Sáchenyi 
Nagy Gáborné dr. Vcrsényi J. W'eisz 
Józsefné, Varady Andrásné Brun- 
novszky Rrzsöné, Diera Benőné, 
Kiss Gyuláná, Chobodiezky Atsjosné.

Szivem egész melegével mondok 
ezért minden egyesnek külön is há­
lásan köszönetét éa kérlek kedves 
Magyar asszonytársaim, az egye­
sület érdekében ne vonjátok meg a 
jóindulatú érdeklődést és támogatást 
jövőben sem, hogy minden keserű­
ség nélkül tovább is munkálkodhas­
sunk az egyesület ciőrevitelén, 
mert csak megértéssel, egymást 
szeretve, egymást támogatva érjük 
el azt a célt amiért sorompóba ál­
lottunk, A kiállítás sikere rnrgrnu- 
atta, hogy erős akarattal és kitar­
tással mii tudnak asszonyok elérni. 
Fogjunk össze a jövőben is, ^szive- 
sen feliek közétek közkatonának, 
mutes-uk meg, hogy Mansz dolgozni, 
lelkesedni és tenr.i is tud. Fiatalok 
vagytok legnagyobb részi, eszeljetek 
ki valami tervet, hogy érdemes 
legyen összejönnünk, hol a hasz­
nosat a kellemesei összesítve, nemes 
célkitűzéseinket el is érhessük.

— A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó 
téli kulturprogrammjät f. hó 16-án 
kezdi meg, amikor is este hét órai 
kezdettel Hzckenshoffer Lázár polg. 
iskolai igazgató, angolországi útjáról 
rendkívül érdekes előadást tart az 
egyesület tagjai részére. Utána tár- 
sasvacsora.

Mansz bajai csoportjának 
közgyűlése

D itt ich Gyuláné, vitéz D.csy Rezső-
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Mussolini lapja erélyesen tiltakozik 
Magyarország újabb jóvátétel! 

megterhelése ellen
Milánó, november 13.

A Popoló d’ Italia római po'itikai 
szerkesztője erélyesen tiltakozik az 
ellen, hogy a kisantant-államok ujsbb 
jóvátételt követeljenek Magyarország 
tói.

Magyarország már éppen elég drá­
gán fizette meg a háborút, — Írja a 
lap — újabb jóvátételt követelni 
Magyarországtól nemesik igazságta­
lan, de egyenesen groteszk dolog. 
Kézenfekvő, hogy Magyarország nem 
bir el újabb terheket.

Már tu'ságosan meggyötörték ezt 
az országot.

A trianoni békeszerződés kínjai

u:án a magyar nemzetnek most 
már n> u 'alomra van szüksége és 
joga. A kisaníant-áünmok igényei 
c>ak zavarják az európai békét. 
0 «szország, amely kemény, de lo­
vag as ha-cot folytatott M így-Íror­
szág ellen, sokkal inkább jogosu t 
nz igazság szavát hallatni, mint a 
többi nemzet.

Mussolini lapja ezután Henderson 
angol kűlügyminiszternik az osztrák 
helyzetről t;-tt alsóházi nyilatkozaiá- 
va! foglalkozik, ameiyet illetéktelen 
beavatkozásnak mond más állam 
ügyeibe.

A kiskereskedői hitelkeret 
felemelése

A pénzügyminisztériumban az 
utóbbi napokban, értesülésünk szerint 
tárgyalások folytak a kiskereskedői 
hitelellátás kérdéséről és ezeken s 
tárgyalásokon melyeken a Pénzinté­
zeti Központ kiküldöttei is részivel- 
tek, nagyrészt megegyezés jött tétre 
n kiskereskedői hitelkeretei feleme'é- 
sére. A megállapodás szerint a kor­
mány a kiskereskedők hittelellátá- 
sára folyósított egymi diós keretet 
ötmillióra fogja felemelni és lehetővé 
teszi, hogy a folyósító pénzintézetek 
a kormány által rendelkezésre bocsá­
tott összeget veszteségi tartalékként 
kezeljék. A kormány a most folyó­
sított hitelkeretet elsősorban e vi­
dékieknek szánja és ezért a Pénz­
intézeti Központ sürgősen gondos­
kodni fog arról, hogy a kö csönök 
folyósítására nézve a'kalmas vidéki 
pénzintézetekkel megállapodás léte 
ritsen.
mmtMWwawaMMUM

— Szakszofon h^nyvarseny az 
Urániában. Kedves meglepetésben 
részesítette a moriiátogató közönsé­
get .tegnap este Szilágyi György 
mozituUjdoios. A filmek lepergése 
•után mint műsoron kívüli szám fel­
lépett az Uránéban Lakatos Árpád 
szakszofon művész. Egy órán keresz­
tül őszinte élvezetet szerzett Lakatos 
nagyszerű játékával a közönségnek, 
amely nem maradt adós a tapssal. 
Úgy éreztük azonban, hogy taps 
nemcsak a művésznek, hanem a 
figyelmes mozitu'ejdooosnak is szólt.

— Oláh Bt kölesük. Bukaresből 
jelenni: : A katonai ügyézség lei 
tartóztatta Hurtuna és Popovics a! 
ezredeseket. A letartóztatás nagy 
feltűnést keltett a városban. A hndügy- 
mir.isztar néhány hete megbízta a 
két alezredes rádicalkaírészek vásár 
lásc.val. A két katonatiszt tárgyalásai 
során ez egyik kereskedőnek ezt az 
ajánlatot tette, hogy hajlandó maga 
sabb összeget is fizetni sz áruért, 
ha a számlázás a nagyobb összegről 
szói, a kölömbözeten pedig megosz­
toznak. Az egyik kereskedő szinleg 
bele is ment az .“üzletbe, de értesí­
tett" a minisztériumot, úgy hogy 
két kiküldött katonai ügyész éppen 
ebtnn a pillanatban lépett be s 
szobába, amikor a kereskedő és a 
két katonatiszt a megbeszélés ér­
teimében ozzlozt&k.

Javítják a rakodópartot
Nagy munka van folyamatban a 

dunai rakodóparton, szorgos kezek 
hozzák rendbe azt, amit a Duna vi 
zéoek ereje elpusztított.

A rakodópart rendbehozatalára 
csakugyan napy szükség vo't má-, 
mert egyes helyeken nam csak az 
alsó rakodópartot sodorta el a j rgns 
ér, de kikezdte n Meő cementoirr- 
kott o’dalt is. Hí míg egy két évig 
elodázzák a rendbehozatalt, úgy a 
mostaninál sokkalta nagyobb bajor 
álltak volna elő a rakod ipart egyes 
szakaszain. Itt a Duna medrének 
rendkívüli mélysége örök veszélyt je 
lent a rakodőpartra, a jég, viz vagy 
bármiféle más tárgy által elmozdított 
kövek gyors iramban gurulnak a 
meder felé, tömegesen magokkal ra 
ged-/u oz u ba eső is lazán álló kö­
veket. I ;y áll elő aiu án a baj, ha 
ha nines a mélyben alap, amire a 
meredek rakodó-part támaszkodj rn, 
úgy mielőbb menthetetlenül pusztul­
nia kell.

Jelenleg, amint látom az alsó ra­
kodópart rendbehozott oldalán a kö 
vek közötti hézagokat előbb homok­
kal, majd a felszínen cementtel től­
ük ki. Amint tudom az itt folyó 
munkáljatok kö tségeit egyréstbio 
városunk is viseli. Ez rendben is 
volna akkor, ha biztosítékot látnánk 
arra nézve, hogy a nagy költséggel 
járó mü huzamosabb ide g ellent 
tud állni a folyóvíz és jég erejének. 
Sajnos, erre még egyelőre nincs biz­
tosíték, nagyon, de nagyon sok 
uszály kő kellene itt a rakodó-part 
alátámasztására. Ezt pedig azért kel­
lene sürgetni, mert sz ujonan lera­
kott és cementtel beöntött oldal sok 
helyűit úgy tűnik elő a Duna vizé­
ről nézve, mintha lógna a levegőben.

I Az ilyen hslyeken nem is keil egyéb

ki idei fűtési idény szenzációja,
n ahogy az uj , • ^ a a iI mosott 7000 pacsi brikettek
§ kalóriás A

szobaíütésre
beváltak.

'l'ojásbrikett
körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, 

főleg feliiItöltö és központi fütéses 
kályhákba.

IJuriatorikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyo­
máson préselve kb 15 dkg-os prizmákban 

minden kályhába

MrgM :lő módon ég -ive, legjobban .KAL0R“ kálvháoan elkokszősöd­
nek, mint koksz, rzag , korom- és sslakmentesea égnek tovább és 

eg> enér'é'rUek a gázkoksszal és poroszszénnel,
Félannyit som fog költeni szobafiitésre, mint eddig !

Kérjen használati utasítást'
A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete:
Schön <•'* Bajai szénnagykareskedők 
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Kölcsey u. II. Tel. 2101.

csak hogy a támaszkövekből egy 
vagy kettő kimozduljon, nyomban 
megindul az egész alsó oljtl a me­
der felé és ezt nem fogj t meggátolni 
az a cenent, amit most r-ípazarol- 
nak. Érthetetlen, hogy miért nem 
történt meg előbb az a'átá nasztás, 
mért építenek a levegőbe, hiszen 
végtére talán még sem vagyunk 
olyan gazdagok, hogy jövőre újra 
elölről kezdjük a rakodópart rendoe- 
hozaíalát.

He igy m&rsd. ez ugyanaz a 
semmit érő félmunka, amit minden 
egyes hasonló hanyu Írásomban 
hangoztatni szoktam. Az okot, hogy 
mért van ez, csak sejtem és talál­
gatom, vagy nem tu Inak a rendkí­
vüli sl icsony vizái!ás miatt elegen 
dó követ szállítani, vagy az állam 
nem hajlandó rá annyi költséget ál­
dozni, amennyit a rakodópart teljes 
rendbehozatala megkövetelne. így 
pedg tavaszig egész bizonyosan le 
fog omlani a vendbeho rótt oíd al 
nagy része, mivel csak az bizonyo­
sodik be, hogy ilyen esetben ak - 
kora takarékosságnak nincs helye.

Nem célom felszólamlásommal va­
lakinek bosszúságot okozni, csupán 
meri az ügy minket rs nagyon kö­
zeiről és súlyosan érint, óhajtottam 

! rámutatni arra a szembetűnő ht- 
I bákra, amit mind-in laikus őszre- 
1 vesz, ha csak egy csjpp fig?elmet 

fordít is reá. K.V.

M 1 u m K.

A Mctnsa Horthy emlék- 
ünnepélye.

A Magyar Asszonyok Nemzed 
Szövetségének bajai csoportja folyo 
hó lü-áij, szomoaion dé előtt 11 
érakor a Bácska téren (MÁV. ősz 
tálymérnökség élőt-) a nemz.-ti lúd 
sereg Bud-p -síre való bevonulása 
nak, a nemzeti felszadu!á$n*k 10 
évfordu óján hazafias ünnepé.yt ren 
dez, amelynek keretében a váraié 
gye, varos, hadsereg, vitézi szék, 
leven ék, szerkészek, hau rokkanta;, 
elemi fiú és leányiskola valamint a. 
Mznsz egy-egy emléktöigyfá: ü. tel­
nek el, Ugyancsak folyó hó ltí-áa 
este fél 9 urakor kezdődő, a Nem­
zeti CLszinóban tartandó műsoros 
teacstely tesz a következő műso rai:

A Mansz. tagok 16-an délelőtt f9i 
11 kor gyülekeznek Mansz elnöknél 
(Major ház). Indul« az ünnepség 
színhelyére háromnegyed 10 órakor.

Ünnepély műsora . 1. 11 órakor
a Bajri Daloskor énekel. 2. Hene- 
ráryné Kis Györgyike szaval. 3. 
Daloskor énekel. 4. Dr. Tóth Ágos­
ton ciszt. tanár ünnepi beszédet
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mond. 5 Stich Nándor tanitókfpz. 
tanár szava!. 6. Diloskör énikel.

Az ünnep keretében 10 emléktát 
ültetnek el a 10 év em’éKére.

E.te f;i 9 órakor a Nimzeti Ca­
sino termeiben mtisoros teaastély 
lesz.

— A', ev&nflálikus egyház folyó 
hó 10 án, szombaton délelőtt 9 óra­
kor a nemzeti hadsereg fenáilásá- 
nak tizedik évfordulója alkalmából 
hálaadó ünnepi isteníisztaleiet tart a 
katonaság és hivatali kiküldöttek 
részvételével. Az egyház híveivel ez­
úton közölietik uz istentisztelet nzzal 
a kéréssel, hogy azon minél számo­
sabban megjelenni szíveskedjenek.

— Zad'avecy püadük Má'yku'on.
A mélykúti róni. bat Ifjúsági Egy­

let vasárnap, folyó hó 17 én tartja 
fennállásának 20 ik évfordulóját. Eb­
ből az alkalomból ünnepélyes zászló- 
szertilást tart rgi Egylet, amelyet 
Zadravecz püspök fog végezni ün­
nepi nagytr.isível kapcsolatosan. A 
zászó; az il.uság jótevői vették 
meg, amelyre Zirity Károly bej ni 
festő festett gyönyörű Szent Imre és 
Patrons Hungáriáé képet.

— Hoinsp bsz Bozóky Gyula ny. 
ezredes előadása a Szentföldről.
Nagy érdeklődés előzi meg Bozóky 
Gyula nyugalmazott ezredes vetített 
képes a Szentföldi zarándoklatról 
szóló előadásé-. A mindvégig érde­
kes és színes előadás ez Urániában 
lesz pénteken este 6 órai kezdettel.
Jegyek egy pengős árban ugyanott 
válthatók.

— Felhas idií, sokhelyütt esővel
A Meteorológiai Intézet jelenti : Ha­
zánkban kevés kivétellel az eső álta­
lános volt. A hőmérséklet éjjel is 

-esek kevéssel süllyedt a 10 fok alá.
Jóslat : Többnyire felhős idő, n\u 
gáti légáramlással, némi hőaülyed-és- 
se; és sok helyütt esővei.

— Országos Müveazszinház Bejan. 
Szentiványi BóH sziatár u »te. teg­
nap teljes arámban megérkezett. A 
megnyitó előadás ma csütörtökön 
este lesz Síi őre kerül Szenes Bsia 
pompás vígjátéké a Ga<dag leány.

— i grimasz.n érdekes riportok dést. 
jelennek meg mostanában ri-p nap 
után a budapesti 8 Ó.-ii Újságban. 
i\ cikksotozet, amely régi k. 1-n 
dókat, szerelmeket ég bűneseteket 
tár fő! a met olvasó közönség előtt: 
szenzációs sikere aratott s főváros

bőrkabátokat
minden színben

lest

Pálesies Pál
kelme-, textilfestő és vegytisztító

Föüzlet : Erzsébet kir.-né-u. 13. Gyár: Kígyó utca 5.
I

ben és a?. • ész orazi-gbsn. Min­

dennap egy teljes riport jelenik meg 
s a sorozat anyaga olyan nagy, 
hogy még hetekig szolgál olvasóinak 
egy-cgy ujübb, érdekes izgalmas, 
szintű riporttal a 8 O ai Újság.

— A liürvbtuk megtalálták R.dics 
István szivét. Zágrábból jelentik : 
Zágrábban a Szövetkezeti Bank pán 
célszekrényében hétfőn megtalálták 
R idles Istvánnak művésziesen pre­
parált agyát és szivét. A leletet a 
feloszlatott hosvát pirssztfá t vezé 
rének, Mzcscknek adták ét.

— Nincs tífuszjárvány Bcmyfcadon 
Nohánv héttel ezelőtt tífuszban meg- 
beteged itt Kreschka Gyula bankigaz 
gáti, aki meghalt. A súlyos beteget 
mindvádig felesége ápolta. Az úri- 
asszony férjétől megkapta a tífuszt 
ős mos; ő is meghalt. A ké: tfurzos 
halálozással kupcsolatban olyan hí­
rek terjedtek el, hogy Bonyhédon 
nagymérvű tifuszjátvány tori ki. A 
közegészségügyi hatóságok erélyesen 
cáfolják ezeket a hiteket.

— Veszekedés korban kidobták a 
vonstiíOí. Szánó Mihály es Pallér 
Béi-r munkások Kepoivárról utaztak 
Gyöngyös file. Vamorgy örkön össze­
szólalkoztak es a Gyöngyös fele in 
du t vonaton folytatták a vészeké- 

V.szíkcdes közben S<abó Mi 
háiy neki esel: Pintérnek, hituszboita 
a patronra és kidobta s rocogó vo 
natból. Su yos sérüléseivel kórházba 
száttiíov.ák.

— Egy ellen hilózEti ciöval át- 
ekkithatj» régi vevőjét a Hódi UjSí-g 
«; heti számában megjelent 3 iám*

£

Nov. Iti-an, szombaton d.e. 6 és este fél

NAPIG

Nov, 17-éi, vasárnap d u. fal 4,6 és este fél 9. 
Űz United űrtists "öilágfilmjei vj/\(/ /yZT\

" ®ll l!rr"u Bánk\> Vilma, ~ ** n ä u 
Ronald Col man és Lukács Fái napig.

ragyogó kiállítású filmje itr

tTwéi
romantikus filmregény az inkvizíció napjaiból 10 felvonásban. Kísérő filmje .

PÁNIK A FMRnrSftFN ki,iinä vifliáUk 8 felv- Föszereben:
rnnllX ti rUixuUDun dorothy mackaíl és jack mulhal.

a film. amely erősen próbára teszi a nózököz nségIgazi komédia ez
híradó k. nevető idegeit. HÍRADÓK.

pás hálózati kósrülékké. Hriyezzék 
üzembe a csepeli adóállomást is ? 
Ridiór port az égő házból, Univer- 
zál anídpótió cikksorozat folytatása, 
Érdekes interjúk, praktikus technikai 
tanácsok, Képek a Stúdióból, Kriti 
kák, hitek, amatőrrejiv3ny. Minden 
amatőrnek nélkü özhetetlen. Sieraesz- 
tőség és kiad Jhivatai Budapest, VI., 
Vilmos császárét 15|n. Mutatvány- 
számot örömmel küldünk-

— Gyanús haláleset Bitaszóken. 
König Ferencoé bátaszóki lakos a 
napokban váratlanul meghalt. Miután 
háláidnak körülményei gyanúsak vol­
tak, holttestét fiiboncolták és meg 
állapították, hogy tiltott műtét miatt 
fertőzést kapod és az okozta halálát. 
A c endörség a nyomozás során 
megállapított*, hogy a li'tott műtétet 
Vő Janosné végezte s ezért megin- 
du't ez eljárás eiene. A nyomozás 
során megállapították míg azt is, 
hojy Vó Jánosáé üz'etszcrüleg űzte 
8 tiltott műtét ehet, sót üzletszerzővel 
do'gOTOtt. A nyomozást tovább fo’.y 
tarják és a napokban több letartúz- 
taiás várható.

— Mdgindult a külföldi pénz. A
svájci pénzpiacon már erősen érez­
hető, hogy a N w/orkban teljesitc.t 
nagy részvénylebonyolitásokkal ksp 
cso'atbr.n hatalmas tőkék szabadul 
tak fei e közelmúlt hetekben. A 
svájci pónrpiécon nagy a bőség és 
ennek tu a.d >DÍ j >.k, hogy Svájcból 
nagy tételekben aj vnLnek kölcsönöket 
az európai pénzpiacokra való ki- 
helyezőire. Különösen N ,-mciország­

ban szerepelnek • svájciak nagyobb 
pénzajánlatobkal, de három hónspos 
kihelyezésre eok font és dollárkölcsőot 
is ajánlanak. A dollárnál 6.25, » 
fontnál 6.75 százalékos a kamat- 
alap. Nálunk is kísérletesnek nagyobb 
tételek elhelyezésével, de alig akadnak 
refrektánsok a báro n hónapos kül- 
ÍŐ i ajánlatokra, mert a piac ciak 
hathónapos kölíő di pénzajánlatokat 
tart elfogadhatónak,

— Meldinger kályha alkatrészek 
eladók. Cin a kiadóhivatalban.

— Ócskavas eladó. Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban, 
wtáwtmwvwmwvwrMii

Mindenkit érdekel!
Btja város és Bácsmegye keresz­

tény po'gárságánek bálorszavu füg­
getlen napilapja a

„Bajai Újság“
a mai kor igényeinek megfelelő bő­
séges riport é> híranyagával mpról* 
nepra nagyobb táborát hóditia meg 
az újságolvasó publikumnak.

Fizessen elő
Ö.l is a

„Bajai Ujság“-ra
Minden msgyar és keresztény pol­

gárnak, tenát az Ön érdekeit is védi 
és azokért is htreo! a

„Bajai Újság“
Minden előfizető értékes kedvez­

ményt élvez. I igyon szálloda utal­
vány Budapestre, Ötven százalékos 
árengedmény apróhirdetéseinél. Ár­
engedmény az U E'et R.-T. könyv­
én pnpirkcrcs tedés .ben.

Csaknem ingyen
olvassa a „Bájai Újság“ ot ha igény­
be vesd kedvezményeinket.

E (Vizelési ár egy hóra 2 P 80 f.

L.iptutojdoncü ; U! Elel ayoisni» r. t.
-'.-.m-íÍ-V* -i-s-1 Ax " -'-l vfltiftlf.

DR. B0RÓCZY KÁLMÁN.

Éjjeli szolgálatot tart
reggel féj 8 óráig és vrsámap 

délutá n nyitvi
novemberi 1 ó november 18ig

Lovas-y Ödön
rir 6e;,'ing')r Janos

i-.v- Rvv.-,,rt6r-i.

102Q. november b,ó 1-7-én, vasárnap d.u. fői 4, O cs föl C) órakor.
A magyar múlt szépsége 

A legszebb magyar-

A magyar jövő reménysége 
tárgyú film a

ß

Föazercpben Dita Parió, Wi ly Frits és Lil Dagover.
KÍSÉRŐ FILLJE :

MuH idők képe 10 felv
KISÉBŐ FILMJE :

RflJNflPflRTI VÁRKASTÉLY TITKA
Hendkivül érdekfeszitő filmujdonság 8 felv. Főszerepben : Henny Portea. 

-X H I R A D É. X- -5* H I R A D é. >«-

1 '
6 * '
ÉP■HE -■ •>'

™ -

k.

ÁS

# ** - í* •
WV



x>

BAJAI ÚJSÁG 1929. november 15.

I iflf*—r**m+

' ■ H . ' V"> L "
»M

Kerékpároknál árleszállítás.
Legjobb xarrtig-^pek teljes jótállás mellett

Remist írt
v-j

II
J*

% &'& <y 
9

Fegyver-, lőszer-, lőpor3rusitás. — Eriinkéi és Hoi vátnál »*<*. «■*««»« e.
m 1 sxiajMi: .SMoammu

RädicX

Pén'ek.
9.15 Hangverseny.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Hsrangszó, idójárásjelcntés.

12 05 A rádió házihvartelíjónek ha g- 
versenye.

1 i 15jelzés, időjárás és vízállás-
jelentés.

2,30 Hírek élelmiszerárak.
3 Piaci árak.

3 45 Képátvitel.
4.20 Onkel Han? németnyelvű rasr.fi 
4.45 Időjelzés, időjárás- vizáilá.je­

lentés, hírek.
5.10 Téli sportok b cserkészetben.
5 45 A Fejts-szalonzenekar hangv.
6 45 Francia nyelvoktatás.
7.20 Gyoisirási tanfolyam.
7.50 Az op-raszifif'd és 8 színpad 

modern törekvéset.
8 20 A Zeneművészeti Főiskola Ze­

nekarénak hangversenye.
9.10 A Székesfővárosi Eíektomos 

Mdvek D likőrének hangv.
10 35 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek 
Majd Gramofon hang verseny,

W/WVW.'Vi

Rózsa
burgonya 9 P.
fejeskáposzta
a legolcsóbb napi áron 
<VTFIN Patak “•1O 1 l~lL\ * Telefon: 1S4.

fásáról jón az ti j Éleiben.
«■KB

& ®
US -SM M® 11

K
fi

• LI ■O-R

raktáramat teli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Mei&er sznes*
Erzsébet kir.-né ut 24.

Csaptfceís rendszer. Állami ellenőrzés. 
Törzskönyvezel és.

Bud’p -sli és Vidéki Fujbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezeié, Búd: pest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tét: 
640-67, kőzp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-a'j 
villamos Kadett iskolai nngáüő. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red es nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl imponált 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26, Már most előjegyezhet ők: 
Leghorn, Rhode és nemesített p rlagi tor.yész tojások, 
napos csibék és növendék adatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen kelte*link.

Quarzfeny kezelés. Tagoknak kedvezményes

■V

a kályhák királya. 
Szén és kox tüzelésre 

használható. 
Kiválóan alkalmas a

pác -•"% i

p 1 || y & í i > c■V- 1 *- < •:.> W

hilkpti*** «Hiúi
I

éréi
öiiyosan be-zerezhető1

'fj-náI Erzsébet 
I kir. 38. Tele- | 

fon: 280 sz. i

JT/z egtésx, eZed&em. kűi áowsfef

"j*BHa*aKSW«ssa*j.

SINGER
VARRÓGÉP.

Tíech'-e^o fi/xeíésbf&ltótet&Ji*

Stfiar jó könyveket olvasni £
Még részletre is kaphat 

az „U J ÉLET R„-T.“n ál Baján

SWGER VARRÓGÉP R€SZV TSRS.
Bejd, ErzvUöei király<>é-u.:(-a 10.

Hirdessen a
„BAJAI ÖJSA6-“ban 1

k !«BSaHB8B^SlBN&líKSS»>?S
ttf n e¥ ál T 1 fii

J
TEüEFOH:

45.
szám- figyelmébe!

j tPapir asztalkendő nagy váíasztékőan
LlOOO drb. 2*20 r«*« «
I”
Seei

TEüEFOH:

45,
sznpfl.

kapható
~HÉ^§1WV Ul W. érné *má'%W Pc,,gWÖ" |

az Uj Élet r-l. könyvkepeskedésébenjlajaj

Nyomatott az üj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


